



## U SJEĆANJE

Dana 23. V. 1973. godine navršava se tužna godina od smrti naše drage supruge, majke, punice i bake



**Marice Pirić**  
rođ. NOVAKOVIĆ

Tvojim odlaskom otišao je od nas tvoj vedri pogled i lik.  
U našim srcima ostaješ uvijek nezaboravna  
ZA TOBOM TUGUJU: suprug Ante, kćeri Verica i Draga, zetovi Josip  
i Ante, unučad Marija, Neno, Sandra i ostala rodbina.

Tužnim srcem javljamo rodbini, prijateljima i znancima da je dana 1. III. 1979. u 72. godini života nakon duge bolesti preminuo naš plemeniti i nezaboravni otac, brat i djed



**Ante Pirić**  
pok. Mate

Sahrana dragog nam pokojnika obaviti će se dana 2. III. 1979. u 16 sati na mjesnom groblju Naklice.

Posmrtna povorka kreće iz Splita u 15 sati ispred bolnice Firule.

OŽALOŠĆENI: kćerke Vera i Draga, braća Jozo i Mirko (odsutan), zetovi Ante i Jopi, unučad Nenad, Sandra, Nada, Marija i Đurđica, nevjesta Marica ud. Mate i ostala mnogobrojna rodbina

U dubokoj boli javljamo rodbini, prijateljima i znancima da je dana 23. svibnja 1996. u 84. godini života, okrijepljen Otajstvima napustio nas naš mili muž, otac, brat, svekar, tast, djed i pradjed



## ***Ante Vrkić***

pok. Joze

Pokop dragoga nam pokojnika bit će u petak, 24. svibnja, u 17 sati na groblju na Naklicama.

OŽALOŠĆENI: žena Matija, sinovi Jozo i Miljenko, kćeri: Nevenka, Smiljana, Radojka i Davorka, sestra Karmela s obitelji, sestra Vinka s obitelji te obitelj pok. sestre Matije, nevjeste: Nada i Zvezdana, zetovi Marin, Ante, Ranko i Zdravko, unučad: Stipe, Ante, Vedrana, Željana, Slavica, Vlade, Damir, Ivica, Marija, Ivana, Ana, Iva, Ana, Ćirilo, Ante, Maja, Lovro, Marina i Luka, praunučad: Marin, Nikolina i Dora, svastika Luce s obitelji, te druga mnogobrojna rodbina i svojta.

Počivao u miru Božjem!

Umjesto cvijeća dati prilog za uređenje nakličkoga groblja.

U dubokoj boli javljamo rodbini, prijateljima i znancima da nas je dana 8. travnja 2000. u 81. godini života, okrijepljena Otajstvima napustila naša mila majka, sestra, nevjesta, punica, svastika, tetka, ujna, baba i prababa



## ***Matija Vrkić***

ud. Ante

rođ. Novaković

Sprovod drage nam pokojnice kreće iz stojne kuće u ponedjeljak, 10. travnja, u 16 sati, do mjesnog groblja na Naklicama.

Ožalošćeni: sinovi Jozo i Miljenko, kćeri Nevenka, Smiljana, Radojka i Davorka, sestra Luce, nevjeste Nada i Zvezdana, zetovi Marin, Ante, Ranko i Zdravko, svak Rudolf, unučad Stipe, Ante, Vedrana, Željana, Slavica, Vlade, Damir, Ivica, Marija, Ivana, Ana, Iva, Ana, Ćirilo, Ante, Maja, Lovro, Marina i Luka, praunučad Marin, Nikolina, Dora, Nina, Klara, Karlo, Klara i Ante, nećaci Ante i Denis s obiteljima, te druga mnogobrojna rodbina i svojta

Počivala u miru Božjem!

Umjesto cvijeća dati prilog za uređenje nakličkoga groblja.